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عراقچی در آستانة سفر به پکن:
»نیم قرن طلایی« 
پیش‌روی  آینده روابط 
ایران و چین است

همین صفحه

نقدهایی بر تصویب اساسنامه 
بنیاد »بین‌المللی« مرحوم رئیسی  

تبیین اندیشه،  یعنی 
بریز و بپاش از جیب ملت!
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یک جامعه‌شناس در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و در بررسی حواشی رقص 
دانش‌آموزان بابل:  

ممانعت از شادی جمعی، شکاف 
حاکمیت و مردم را تعمیق می‌کند

شهرنوشت 6

سیاست 2

تنها 10 تا 20 نفر به تظاهرات موتوری »مطالبه‌گران 
امت حزب‌الله« در اعتراض به رفع فیلترینگ پیوستند!

شکست معنادار یک فراخوان 
در خیابان‌های تهران

حدود دو روز بعد از رفع فیلتر واتساپ و گوگل پلی 
فراخوانی در فضای مجازی و پیام رسان ایتا منتشر شد 
که طبق آن قرار بود دیروز بعد از نماز جمعه تهران، در 
اعتراض به رفع فیلترینگ تظاهرات موتوری انجام 
شود. در حالیکه جریان رادیکال در اطلاعیه‌ای 
خواستار تجمع و »راهپیمایی موتوری امت حزب 
الله« پس از نماز جمعه دیروز تهران شده بود، استقبال 
اندکی از این موضوع صورت گرفت. فراخوان‌دهندگان 
مدعی شدند این تظاهرات موتوری، در اعتراض به آنچه 
»قانون‌شکنی در رهاسازی واتساپ و گوگل پلی« 
خواندند و همچنین »مقابله با پرچم نفوذ فرهنگی« 
است.  اما ویدئوهای منتشره در فضای مجازی حاکی از 
شکست این فراخوان بود به طوری‌که میزان استقبال 
از فراخوان تظاهرات موتوری »مطالبه‌گران امت 
حزب‌الله« مقابل مرکز ملی فضای مجازی به قدری 
پایین بود که کانال‌های اصولگرا آن را پوشش ندادند. 
بهرام پارسایی، فعال رسانه‌ای به کنایه در مورد این 
جمع 10 تا 20 نفره نوشت: »تعداد موتورهای حضرات 
با آن همه تبلیغ، از پیک موتوری‌های آن خیابان کمتر 
بود!« عصر ایران نیز در این باره نوشت: تجمع برای 

مطالبه اجرای عملیات وعده صادق 3 ، رژه موتوری در 
اعتراض به رفع فیلترینگ واتساپ، تجمع برای اجرای 
قانون عفاف و حجاب و ... ؛ این ها نمونه ای از تجمعاتی 
است که این روزها با عناوینی مانند »رزمندگان حزب 
الله« و »نیروهای انقلاب« می بینیم و درباره شان می 
شنویم. این که هر کسی در این کشور می تواند برای 
اعلام دیدگاه هایش تجمع برگزار کند، البته که امر 
نکویی است و این ها هم از ظرفیت اصل 27 قانون 
اساسی استفاده می کنند و بدون حمل سلاح و بدون 
تعرض به مبانی اسلام دور هم جمع می شوند و چند 
تا شعار می دهند و می روند خانه هایشان. البته این 
که بقیه مردم هم چنین حق و امکانی دارند  یا خیر، 
امری دیگری است که زیر و بمش را همه می دانند و 
البته موضوع بحث ما چیز دیگری است. خوب یادمان 
هست که همین قماش تجمع کنندگان همیشگی، در 
دوران ریاست جمهوری سید محمد خاتمی نیز مدام 
تجمع می کردند و در نماز جمعه ، راهپیمایی ها و رسانه 
هایشان بیانیه و شب نامه منتشر می کردند و خود را 
»امت حزب الله« ، »خانواده  های شهدا« ، »رزمندگان 

اسلام« و نظایر این ها معرفی می کردند...

تیم موسیمانه روی نوار تساوی 

نگرانی دوباره 
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سیاست 2

سیاست 2

شهرنوشت 6

وزارت خارجه ایتالیا خبر داد  

بازداشت یک خبرنگار ایتالیایی 
در تهران 

عصبانیت قدیری ابیانه از رفع فیلترینگ:  

انتخاب پزشکیان یک فاجعه بود و 
دیر یا زود استعفا می‌دهد 

کاهش ۴۵.۸ درصدی بارش‌ها 
در کشور 

واحدهای دارای بیش از ۵۰ کارگر ملزم به اجرای طرح 
طبقه‌بندی مشاغل شدند 

اراده وزارت کار برای اجرای قانون، 
در بوته آزمایش 

با فروپاشی دولت ائتلافی، 
رئیس‌جمهور پارلمان آلمان را منحل کرد؛ 

تنش‌ سیاسی در برلین با محوریت 
مهاجرپذیری، اقتصاد و اوکراین 

رئیس‌جمهور خطاب به مدیران خراسان شمالی، گفت: مملکت 
با شما درست می‌شود و اگر خراب شود ما آن را خراب کردیم، آمریکا 
و بیگانگان نیستند. این ما هستیم که مملکت را به اینجا رسانده‌ایم، 
باید طور دیگری نگاه کنیم، قرار نیست کس دیگر ما را تغییر دهد؛ 

این ما هستیم که باید خودمان را تغییر دهیم. 
به گزارش ایرنا، مسعود پزشکیان، شامگاه پنج شنبه در آخرین 
برنامه سفر استانی دولت وفاق ملی به استان خراسان شمالی، در 
جلسه شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان افزود: این ما هستیم که 
مملکت، رشد، توسعه و آینده را شکل می‌دهیم. خواهش می‌کنم 
طور دیگر نگاه کنید، طور دیگر مصرف کنید، باور کنید در هر جا که 
هستید می‌توانید با بهره‌وری بهتر و بالاتر عمل کنید کافی است 

فکر کنید که چطور با هزینه کمتر اثربخشی بیشتری داشته باشید.
وی ادامه داد: هرکسی در هر جایگاهی که هست باید برای رشد و 
ارتقای اقدام و برای سربلندی، عزت کشور و بهترین شدن تلاش کند، 

خداوند در روز قیامت هیچ ضعفی را از ما قبول نخواهد کرد. انتظار 
من از شما مدیران استان این است که وضعیت فعلی را نپذیرید و 
برای رشد و توسعه استان همه تلاش خود 

را انجام دهید.
پزشکیان با بیان اینکه رقابت در بهترین 
بودن و زندگی در انتخاب بهتر و برتر است، 
گفت: برای من به عنوان یک مسلمان 
قابل قبول نیست که ضعیف‌تر و پایین‌تر 
از دیگران باشم، ما هیچ چیزی از دیگران 

کمتر نداریم.
رئیس‌جمهور خطاب به مدیران استان 
خراسان شمالی، افزود: در تهران کم یا زیاد 
کارهایی برای این استان انجام خواهد شد 

اما این شما هستید که باید به عنوان مدیران استان مشکلات خود را 
حل کنید، اگر این باور در وجود شما شکل بگیرد که می‌توانید، در هر 

لحظه و هر زمان جلوتر می‌روید و شرایط را بهتر می‌کنید.
وی با بیان اینکه هر کسی دو روز عمرش مثل هم باشد، زیان‌دیده 
است، ادامه داد: زندگی فرصتی است برای رفتن و بهتر شدن و باید از 

این فرصت برای رشد، تغییر و ارتقای استفاده کنیم.
پزشکیان تاکید کرد: تا جایی که بتوانیم برای سربلندی ایران 
تلاش خواهیم کرد. از ایرانی حرف می‌زنیم که در سال ۱۴۰۴ باید 
براساس سند چشم انداز در جایگاه اول، اقتصاد، علم و فناوری و 
تکنولوژی و الهام‌بخش در مدیریت و رفتار در منطقه باشد. اما چرا 
نشده ایم؟ چرا نباید بهترین باشیم؟ چرا با بهترین روش ممکن 

مدیریت نمی‌کنیم و برای بهتر شدن تلاش نمی‌کنیم؟
رئیس‌جمهور با تاکید بر اینکه باید دغدغه بهتر شدن و دگرگونی 
در درون ما نهادینه شود، تصریح کرد: با این باور است که به چشم انداز 
مورد نظر رهبر انقلاب دست پیدا خواهیم کرد نه اینکه بعد از ۲۰ سال 

عقب تر رفته باشیم.
وی افزود: وقتی به جایگاه واقعی خود نرسیدیم یعنی به کتاب 
عمل نکرده‌ایم و پایبند باورها و اعتقادات خود نبوده ایم، نباید به 
وضعیت موجود راضی شوید و اگر ناراضی هستید باید برای بهترین 

شدن حرکت و تلاش کنید، نه اینکه کارهای بدتر انجام دهیم.
پزشکیان تصریح کرد: به عنوان مسلمان و پیرو ولایت فقیه، 
همواره چشم انداز باید در مقابل چشم ما باشد و تلاش کنیم که 
بهترین شویم، در هر جایگاه و هر کسی که هستیم. مهم نیست که 
می‌رسیم یا نمی‌رسیم مهم این است که با تمام وجود تلاش کنیم که 

اگر فردای قیامت جلوی ما را گرفتند بتوانیم پاسخگو باشیم.

وزیر خارجه همزمان با سفر به پکن با انتشار یادداشتی در نشریه 
»پیپلز دیلی« نوشت: »نیم قرن طلایی آینده روابط ایران و چین« نشان 
خواهد داد که این سفر، شروع فصل جدیدی از همکاری‌های راهبردی 
بین دو کشور است، به ویژه وقتی به سبک خردورزان چینی: »اقدامات 

بلندتر از کلمات صحبت کنند.«
به گزارش ایلنا، عباس عراقچی 
گفت: این سفر، شروع فصل 
جدیدی از همکاری‌های راهبردی 
بین دو کشور است، به ویژه وقتی به 
سبک خردورزان چینی: »اقدامات 
بلندتر از کلمات صحبت کنند.« به 
گفته وی، ایران و چین برای مقابله با 
یکجانبه‌گرایی و قلدرمآبی، همواره 
در سوی توسعه و رفاه و همکاری 

و دوستی بین کشورهای جنوب جهانی و در سمت درست تاریخ 
خواهند ایستاد.

در بحث هسته‌ای نیاز به مشورت‌های بیشتری
  با چین داریم

وزیر خارجه در بدو ورود به پکن در جمع خبرنگاران نیز اظهار 
داشت: هدف اصلی این سفر رایزنی و مشورت‌های منطقه و بین‌المللی 

و رایزنی‌های دو جانبه است.
عراقچی گفت: در طول سال‌های گذشته همواره مشورت‌های 

نزدیک با چین در همه موضوعات منطقه‌ای و 
بین‌المللی داشته‌ایم. الان هم شرایط حساسی 

است، هم منطقه دارای التهاباتی است و هم در سطح بین‌المللی 
مسائل مختلفی وجود دارد. همچنین بحث هسته‌ای ما در سال جدید 
با وضعیتی مواجه خواهد شد که نیاز داریم مشورت‌های بیشتری 

داشته باشیم.
وزیر خارجه گفت: روابط 
دو جانبه همواره خوب بوده 
و الان هم است. طبیعی است 
در مورد موضوعات مختلف باید 
همفکری‌های خودمان را ادامه 

دهیم.
 عراقچی تصریح کرد: در زمان 
بسیار مناسبی این سفر انجام شده 
و دعوت دوستان چینی ما هم برای 
همین زمان بود. در ابتدای سال 
جدید میلادی با یکدیگر همفکری داشته باشیم تا آمادگی در برابر 
چالش‌های جدید در سال جدید میلادی را در رابطه با منطقه، سطح 
بین‌المللی و شورای امنیت داشته باشیم. بنابراین گزارش، وزیر خارجه 

ایران به منظور رایزنی با مقامات چین، صبح  وارد پکن شد.
سفر عراقچی به پکن که بنا به دعوت رسمی وانگ یی، وزیر امور 
خارجه چین صورت گرفته و از روز جمعه شروع شده است؛ اولین سفر 
رسمی وزیر امور خارجه دولت چهاردهم به این کشور است و قرار است 
علاوه بر تبادل نظر راجع به روابط دوجانبه و روند اجرای برنامه همکاری 
جامع، پیرامون تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی نیز بحث و  رایزنی شود.

اساسنامه بنیاد بین‌المللی مرحوم رئیسی با هدف تبیین اندیشه‌ و 
سیره رئیس‌جمهور سابق به تصویب شورایعالی انقلاب فرهنگی رسید 
و روز چهارشنبه از سوی مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ابلاغ شد. 

براساس این اساسنامه، جمیله علم الهدی 
و ریحانه رئیسی، همسر مقداد نیلی، دو 
عضو مادام‌العمر هیأت امنای آن بوده و منابع 
بنیاد هم از محل بودجه دولت، وام بانکی و... 
تامین می‌شود. این بنیاد با ماهیت عمومی 
غیردولتی و به‌صورت هیأت ‌امنایی اداره 
خواهد شد و وظایفی چون پژوهش در آثار 
شهید رئیسی، نهادینه‌سازی رویکردهای 
عدالت‌طلبانه، اعطای جایزه علمی و فرهنگی 
دوسالانه و همکاری با نهادهای داخلی و 

خارجی را برعهده دارد. 
نظر به هزینه‌بر بودن ایجاد چنین ساختاری و قید »بین‌المللی« بر آن 
که بدون شک با صرف هزینه‌های هنگفت‌تر و دعوت از میهمانان اقصا نقاط 
جهان و اقامت چند روزه آنها در بهترین هتل‌های ایران همراه با سرویس‌های 
ویژه، خواهد بود؛ نقدهایی به این مصوبه شورای‌عالی انقلاب فرهنگی وارد 
 و بریز و بپاش از جیب ملت برای بنیاد تبیین اندیشه مرحوم رئیسی تعبیر 

شده است. 

رئیسی چند مقاله علمی، کتاب و ... داشت  
که بنیاد برای او ایجاد کردید؟

محمد رنانی، اقتصاددان و استاد دانشگاه در این مورد نوشت:‌ »مرحوم رئیسی 
چند مقاله علمی یا کتاب و تألیفات داشت و 
چه زمانی در یک کنفرانس علمی نظریه‌ای 
را مطرح کرد، که بنیادی برای او ایجاد کردید؟

و باز هم میلیارد میلیارد خرج پوستر و چاپ 
سخنرانی‌های پوپولیستی و زندگی‌نامه کردن 
و...دردی بر دردهای مردم اضافه کردن است. 
این قید بین‌المللی هم عجیب است.« حسین 
سلاح‌ورزی، رئیس پیشین و عضو اتاق تهران 
نیز در این باره یادآور شد:‌ »نقل است که بنده 
خدایی را گفتند آثار باستانی در شهرتان دارید؟ 
‏پاسخ داد: خیر اما قرار است بسازند!‏ حالا 

حکایت تاسیس بنیاد برای حفظ و نشر آثار آن مرحوم است.«
محمدرضا داوری نیز در این باره نوشت:‌ »شورای انقلاب فرهنگی، اساسنامه 
“بنیاد بین‌المللی شهید رئیسی” را به ریاست دائمی همسرش، ابلاغ کرد. خانم قرار 
است از بیت‌المال بردارد و اندیشه و سیره شوهرش را در سطحِ جهان، ترویج کند! 
انصافا ژنِ علم‌الهدی در طرحِ بیزنس پلن اعجوبه ست. پول کردنِ اندیشه رئیسی، 

از فروش یخ به قطب دشوارترست.«

گزارشگزارش
پزشکیان در آخرین برنامه سفر استانی خراسان شمالی:

اگر مملکت خراب شود ما آن را خراب کرده‌ایم، نه آمریکا و بیگانگان
عراقچی در آستانة سفر به پکن:

»نیم قرن طلایی« پیش‌روی آینده روابط ایران و چین است

نقدهایی بر تصویب اساسنامه بنیاد »بین‌المللی« مرحوم رئیسی

تبیین اندیشه، یعنی بریز و بپاش از جیب ملت!

 فراخوان ارزیابی کیفی
 ) دو مرحله ای(

شرکت گاز استان کرمانشاه در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری 
مناقصه عمومی انتخاب مشاور نظارت کارگاهی سطح استان )خدمات فنی و نظارت در 
حوزه معاونت بهره برداری(را به شماره 2003001339000053 از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت برگزارنماید.
شرکتهای متقاضی دارای گواهی نامه صلاحیت مشاوران در گروه نفت و گاز)با تخصص 
خطوط انتقال نفت و گاز یا شبکه توزیع و ایستگاههای کاهش فشار گاز( با ظرفیت آزاد کاری 
می توانند کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی اعم از دریافت و تحویل اسناد استعلام 
ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه را، از طریق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir پیگیری نمایند.
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.اطلاعات و اسناد 
مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد 

به مناقصه گران ارسال خواهد شد.
 برآورد کارفرما:134.205.082.715ریال.

 تاریخ انتشار مناقصه در سامانه1403/09/11 می باشد.
 مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: 

ساعت16:00روز  دوشنبه مورخ1403/09/26.
 مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی :

ساعت 16:00 روز دوشنبه مورخ1403/10/10. 
 کد پستی:6715615468 شماره ثبت:10010 

 کد اقتصادی: 411139558757  شناسه ملی:10660100281                                             
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/05  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

روابط عمومی شرکت گاز استان کرمانشاه

شناسه آگهی: 1851611

نوبت دوم
شرکت ملی گاز ایران

 شرکت گاز استان کرمانشاه ) سهامی خاص(

 آگهی مناقصه عمومی
) نوبت دوم( 

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب سال 1403 نسبت 
 به برگزاری مناقصه عمومی) ابیاری و زهکشی( به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به آدرس

 www.setadiran.ir اقدام نماید. از پیمانکاران و شرکتهای واجد شرایط دارای صلاحیت و ظرفیت آزاد در رشته) آب 
بیاری زهکشی( پایه پنج که مایل به همکاری هستند دعوت بعمل میآید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این 
آگهی شرکت و نسبت به ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارئه 
پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. لذا 

لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی 
را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

 لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس
 www.urmia.ir مراجعه نمایند. 

1-موضوع مناقصه اجرای عملیات کانال سنگی 3/1*1 فرعی خیابان گلشن در سطح منطقه دو شهرداری اورمیه 
2-مبلغ کل 23/014/807/200 ریال ) بیست و سه میلیارد و چهارده میلیون و هشتصد و هفت هزار و دویست ریال( 

3-مدت قرارداده شش ماه شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
4- تاریخ دریافت اسناد مناقصه از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 4/10/1403 تا ساعت 19 روز چهارشنبه مورخه 1403/10/12 
در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir با پرداخت هزینه خرید اسناد از درگاه سامانه ستاد بمبلغ وبال )غیر 

قابل بازگشت به شماره حساب 10077700 بانک شهر بنام شهرداری ارومیه نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند. 
5 -تاریخ ارائه و بارگذاری پیشنهادها: بارگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 

4/10/1403 تا ساعت 19 روز دو شنبه 1403/10/24 بوده که شامل موارد ذیل میباشد 
 تاریخ انتشار نوبت اول 1403/10/4   تاریخ انتشار نوبت دوم  1403/10/8

امیر مختارزاده-   شهردار منطقه دو ارومیه 

شهرداری ارومیه 
شماره : 2002094839000134 

تاریخ : 1403/10/4 

چاپ دوم

  آگهی تجدیدمزایده عمومی 
شهرداری بسطام

 شهرداری بسطام در نظر دارد بر اساس مجوز شماره 161 مورخ 1403/05/29 شورای اسلامی شهر بسطام 
نسبت به اجاره کافه پارک سرآسیاب بسطام از طریق مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی اقدام نماید.لذا 
متقاضیان می توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده، دریافت اسناد و شرکت در مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
عنوان تجدیدمزایده: اجاره کافه پارک سرآسیاب شهرداری بسطام طبق اسناد مزایده و بر اساس قیمت پایه کارشناسی.

نحوه و زمان دریافت اسناد تجدید مزایده: از روز یکشنبه 1403/10/02 الی روز یکشنبه 1403/10/09 
آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت: تا ساعت 18 روز چهارشنبه 1403/10/19 

میزان و نوع تضمین شرکت در تجدید مزایده برابر 5 درصد مبلغ مجموع اجاره پایه سالانه بر اساس قیمت کارشناسی 
در قالب فیش واریزی به حساب سپرده شماره 3100000152005 نزد بانک ملی بسطام و یا ضمانت نامه بانکی با سه 
ماه اعتبار به نام شهرداری بسطام واریز و اصل فیش واریزی یا ضمانتنامه تا پایان وقت اداری روز 1403/10/19 به  

دبیرخانه شهرداری بسطام تحویل گردد.
زمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون تجدیدمزایده: روز پنجشنبه مورخ 1403/10/20 راس 

ساعت 8 در محل شهرداری بسطام
حداقل صلاحیت شرکت کنندگان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به واحد درآمد شهرداری بسطام مراجعه و یا به شماره تلفن 
32525020-023 تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

سید محمد جعفر حسینی- شهردار بسطام

نوبت دوم

 فراخوان ارزیابی کیفی
 ) دو مرحله ای(

شرکت گاز استان کرمانشاه در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری 
مناقصه عمومی انتخاب مشاور نظارت کارگاهی سطح استان )خدمات فنی و نظارت در 
حوزه معاونت بهره برداری(را به شماره 2003001339000053 از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت برگزارنماید.
شرکتهای متقاضی دارای گواهی نامه صلاحیت مشاوران در گروه نفت و گاز)با تخصص 
خطوط انتقال نفت و گاز یا شبکه توزیع و ایستگاههای کاهش فشار گاز( با ظرفیت آزاد کاری 
می توانند کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی اعم از دریافت و تحویل اسناد استعلام 
ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه را، از طریق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir پیگیری نمایند.
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.اطلاعات و اسناد 
مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد 

به مناقصه گران ارسال خواهد شد.
 برآورد کارفرما:134.205.082.715ریال.

 تاریخ انتشار مناقصه در سامانه1403/09/11 می باشد.
 مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: 

ساعت16:00روز  دوشنبه مورخ1403/09/26.
 مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی :

ساعت 16:00 روز دوشنبه مورخ1403/10/10. 
 کد پستی:6715615468 شماره ثبت:10010 

 کد اقتصادی: 411139558757  شناسه ملی:10660100281                                             
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/05  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

روابط عمومی شرکت گاز استان کرمانشاه

شناسه آگهی: 1851611

نوبت دوم
شرکت ملی گاز ایران

 شرکت گاز استان کرمانشاه ) سهامی خاص(

 آگهی مناقصه عمومی
) نوبت دوم( 

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب سال 1403 نسبت 
 به برگزاری مناقصه عمومی) ابیاری و زهکشی( به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به آدرس

 www.setadiran.ir اقدام نماید. از پیمانکاران و شرکتهای واجد شرایط دارای صلاحیت و ظرفیت آزاد در رشته) آب 
بیاری زهکشی( پایه پنج که مایل به همکاری هستند دعوت بعمل میآید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این 
آگهی شرکت و نسبت به ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارئه 
پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. لذا 

لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی 
را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

 لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس
 www.urmia.ir مراجعه نمایند. 

1-موضوع مناقصه اجرای عملیات کانال سنگی 3/1*1 فرعی خیابان گلشن در سطح منطقه دو شهرداری اورمیه 
2-مبلغ کل 23/014/807/200 ریال ) بیست و سه میلیارد و چهارده میلیون و هشتصد و هفت هزار و دویست ریال( 

3-مدت قرارداده شش ماه شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
4- تاریخ دریافت اسناد مناقصه از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 4/10/1403 تا ساعت 19 روز چهارشنبه مورخه 1403/10/12 
در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir با پرداخت هزینه خرید اسناد از درگاه سامانه ستاد بمبلغ وبال )غیر 

قابل بازگشت به شماره حساب 10077700 بانک شهر بنام شهرداری ارومیه نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند. 
5 -تاریخ ارائه و بارگذاری پیشنهادها: بارگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 

4/10/1403 تا ساعت 19 روز دو شنبه 1403/10/24 بوده که شامل موارد ذیل میباشد 
 تاریخ انتشار نوبت اول 1403/10/4   تاریخ انتشار نوبت دوم  1403/10/8

امیر مختارزاده-   شهردار منطقه دو ارومیه 

شهرداری ارومیه 
شماره : 2002094839000134 

تاریخ : 1403/10/4 

چاپ دوم

  آگهی تجدیدمزایده عمومی 
شهرداری بسطام

 شهرداری بسطام در نظر دارد بر اساس مجوز شماره 161 مورخ 1403/05/29 شورای اسلامی شهر بسطام 
نسبت به اجاره کافه پارک سرآسیاب بسطام از طریق مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی اقدام نماید.لذا 
متقاضیان می توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده، دریافت اسناد و شرکت در مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
عنوان تجدیدمزایده: اجاره کافه پارک سرآسیاب شهرداری بسطام طبق اسناد مزایده و بر اساس قیمت پایه کارشناسی.

نحوه و زمان دریافت اسناد تجدید مزایده: از روز یکشنبه 1403/10/02 الی روز یکشنبه 1403/10/09 
آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت: تا ساعت 18 روز چهارشنبه 1403/10/19 

میزان و نوع تضمین شرکت در تجدید مزایده برابر 5 درصد مبلغ مجموع اجاره پایه سالانه بر اساس قیمت کارشناسی 
در قالب فیش واریزی به حساب سپرده شماره 3100000152005 نزد بانک ملی بسطام و یا ضمانت نامه بانکی با سه 
ماه اعتبار به نام شهرداری بسطام واریز و اصل فیش واریزی یا ضمانتنامه تا پایان وقت اداری روز 1403/10/19 به  

دبیرخانه شهرداری بسطام تحویل گردد.
زمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون تجدیدمزایده: روز پنجشنبه مورخ 1403/10/20 راس 

ساعت 8 در محل شهرداری بسطام
حداقل صلاحیت شرکت کنندگان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به واحد درآمد شهرداری بسطام مراجعه و یا به شماره تلفن 
32525020-023 تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

سید محمد جعفر حسینی- شهردار بسطام

نوبت دوم

 فراخوان ارزیابی کیفی
 ) دو مرحله ای(

شرکت گاز استان کرمانشاه در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری 
مناقصه عمومی انتخاب مشاور نظارت کارگاهی سطح استان )خدمات فنی و نظارت در 
حوزه معاونت بهره برداری(را به شماره 2003001339000053 از طریق سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت برگزارنماید.
شرکتهای متقاضی دارای گواهی نامه صلاحیت مشاوران در گروه نفت و گاز)با تخصص 
خطوط انتقال نفت و گاز یا شبکه توزیع و ایستگاههای کاهش فشار گاز( با ظرفیت آزاد کاری 
می توانند کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی کیفی اعم از دریافت و تحویل اسناد استعلام 
ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه را، از طریق درگاه سامانه تدارکات 

الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir پیگیری نمایند.
لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و 
دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.اطلاعات و اسناد 
مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد 

به مناقصه گران ارسال خواهد شد.
 برآورد کارفرما:134.205.082.715ریال.

 تاریخ انتشار مناقصه در سامانه1403/09/11 می باشد.
 مهلت دریافت اسناد استعلام ارزیابی کیفی: 

ساعت16:00روز  دوشنبه مورخ1403/09/26.
 مهلت ارسال پاسخ استعلام ارزیابی کیفی :

ساعت 16:00 روز دوشنبه مورخ1403/10/10. 
 کد پستی:6715615468 شماره ثبت:10010 

 کد اقتصادی: 411139558757  شناسه ملی:10660100281                                             
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/05  
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

روابط عمومی شرکت گاز استان کرمانشاه

شناسه آگهی: 1851611

نوبت دوم
شرکت ملی گاز ایران

 شرکت گاز استان کرمانشاه ) سهامی خاص(

 آگهی مناقصه عمومی
) نوبت دوم( 

شهرداری ارومیه در نظر دارد به استناد ماده 5 آئین نامه معاملاتی شهرداری و اعتبارات مصوب سال 1403 نسبت 
 به برگزاری مناقصه عمومی) ابیاری و زهکشی( به شرح ذیل از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ستاد به آدرس

 www.setadiran.ir اقدام نماید. از پیمانکاران و شرکتهای واجد شرایط دارای صلاحیت و ظرفیت آزاد در رشته) آب 
بیاری زهکشی( پایه پنج که مایل به همکاری هستند دعوت بعمل میآید در مناقصه ذیل به شرح مشخصات اعلامی در این 
آگهی شرکت و نسبت به ارائه قیمت اقدام نمایند. لازم بذکر است کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد تا ارئه 
پیشنهاد قیمت مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد شد. لذا 

لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضاء الکترونیکی 
را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. 

 لازم به ذکر میباشد شرکت کنندگان محترم جهت کسب اطلاعات بیشتر میتوانند به سایت شهرداری ارومیه به آدرس
 www.urmia.ir مراجعه نمایند. 

1-موضوع مناقصه اجرای عملیات کانال سنگی 3/1*1 فرعی خیابان گلشن در سطح منطقه دو شهرداری اورمیه 
2-مبلغ کل 23/014/807/200 ریال ) بیست و سه میلیارد و چهارده میلیون و هشتصد و هفت هزار و دویست ریال( 

3-مدت قرارداده شش ماه شمسی از تاریخ ابلاغ قرارداد می باشد. 
4- تاریخ دریافت اسناد مناقصه از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 4/10/1403 تا ساعت 19 روز چهارشنبه مورخه 1403/10/12 
در بستر سامانه ستاد به آدرس: www.setadiran.ir با پرداخت هزینه خرید اسناد از درگاه سامانه ستاد بمبلغ وبال )غیر 

قابل بازگشت به شماره حساب 10077700 بانک شهر بنام شهرداری ارومیه نسبت به اخذ مدارک مناقصه اقدام نمایند. 
5 -تاریخ ارائه و بارگذاری پیشنهادها: بارگذاری مدارک به صورت الکترونیکی در سامانه ستاد از ساعت 10 روز سه شنبه مورخه 

4/10/1403 تا ساعت 19 روز دو شنبه 1403/10/24 بوده که شامل موارد ذیل میباشد 
 تاریخ انتشار نوبت اول 1403/10/4   تاریخ انتشار نوبت دوم  1403/10/8

امیر مختارزاده-   شهردار منطقه دو ارومیه 

شهرداری ارومیه 
شماره : 2002094839000134 

تاریخ : 1403/10/4 

چاپ دوم

  آگهی تجدیدمزایده عمومی 
شهرداری بسطام

 شهرداری بسطام در نظر دارد بر اساس مجوز شماره 161 مورخ 1403/05/29 شورای اسلامی شهر بسطام 
نسبت به اجاره کافه پارک سرآسیاب بسطام از طریق مزایده عمومی به بالاترین قیمت پیشنهادی اقدام نماید.لذا 
متقاضیان می توانند جهت اطلاع از شرایط مزایده، دریافت اسناد و شرکت در مزایده به سامانه تدارکات الکترونیک 

دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند.
عنوان تجدیدمزایده: اجاره کافه پارک سرآسیاب شهرداری بسطام طبق اسناد مزایده و بر اساس قیمت پایه کارشناسی.

نحوه و زمان دریافت اسناد تجدید مزایده: از روز یکشنبه 1403/10/02 الی روز یکشنبه 1403/10/09 
آخرین مهلت بارگذاری مدارک و پیشنهاد قیمت: تا ساعت 18 روز چهارشنبه 1403/10/19 

میزان و نوع تضمین شرکت در تجدید مزایده برابر 5 درصد مبلغ مجموع اجاره پایه سالانه بر اساس قیمت کارشناسی 
در قالب فیش واریزی به حساب سپرده شماره 3100000152005 نزد بانک ملی بسطام و یا ضمانت نامه بانکی با سه 
ماه اعتبار به نام شهرداری بسطام واریز و اصل فیش واریزی یا ضمانتنامه تا پایان وقت اداری روز 1403/10/19 به  

دبیرخانه شهرداری بسطام تحویل گردد.
زمان گشایش پاکت ها و محل تشکیل کمیسیون تجدیدمزایده: روز پنجشنبه مورخ 1403/10/20 راس 

ساعت 8 در محل شهرداری بسطام
حداقل صلاحیت شرکت کنندگان: کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی

متقاضیان جهت کسب اطلاعات بیشتر می توانند به واحد درآمد شهرداری بسطام مراجعه و یا به شماره تلفن 
32525020-023 تماس حاصل فرمایند.

تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/10/02    تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/10/08

سید محمد جعفر حسینی- شهردار بسطام

نوبت دوم

»شقاقی شهری« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با انتقاد از رویکرد نادرست 
بانک مرکزی و دولت نسبت به بازار ارز:

بازار آزاد رهاشده و دلار 80  هزارتومانی 
تبعات خطرناکی دارد

چرتکه 3

چرتکه 3

یک مقام صنفی: 

کوره‌ ۲۲ کارخانه سیمان 
خاموش شد 


